

# 三个26岁小伙想同时结束单身

## 他们都在粮油公司上班



熊先生(右)和葛先生一块填写报名表。 本报记者 王世腾 摄

本报泰安3月23日讯(记者 王世腾) 22日,来自泰城同一家公司的三位男士一块报名本报“三月三”相亲会,他们吃住在一起,想一块结束单身。

22日,来自泰安方正粮油公司的三位男士一块带着证件报名相亲会。“平时我们都在一块住,一块工作。”市民董先生说,他们因为要给泰城的各大超市送粮油,对泰城的各条道路很熟悉。每天早上8点上班,下午5点下班,虽然在平时送油的过程中他们能经常遇到人,但是碰到的都是些经销商,交际面比较窄,一直没找到另一半。

三人年龄都是26岁,其中市民熊先生来自四川,是一名彝族男孩。“在我们那结婚不像

这边这么简单。”熊先生说,在四川时,彝族男孩结婚时,全村的人都会到新郎家忙活跳舞吃饭,一待就是一个多星期。在泰安工作七八年的熊先生想找个泰安姑娘,年龄在23岁到28岁之间,希望经过两个人的奋斗能在泰安安个家。市民葛先生在公司办公室工作,想在相亲会找个23岁到30岁之间的女孩。

“希望我们三个能一块告别单身,今年结婚。”葛先生说。

本报情定“三月三”相亲活动定于4月5日、6日在南湖公园举办,单身男女均可报名。报名不收取任何费用,需要出示本人身份证件。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证件或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子

版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证件。

单身男女均可报名,咨询电话0538—6982106。本报泰城报名点位于泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。市内乘坐8路车在望岳东路中段站点下车,南行200米路东。或者乘坐公交车在易初莲花站点下车,南行500米。

此外,为满足县市区相亲者报名,本报在新泰和肥城设立两个报名点。其中新泰报名点位于新泰市府前大街1号新泰市委10楼,咨询电话18653881036。肥城报名点位于肥城市泰西大街银泰隆写字楼,咨询电话3280110、3278977。

### 头条相关

## “我给当警察的儿子报个名”

本报泰安3月22日讯(记者 王世腾) 22日,住在泰城的李先生为不在泰安工作的儿子报名相亲会。如果能相亲成功,宋先生将劝儿子回泰安工作。

22日下午,市民李先生带着户口本和身份证件到本报,为儿子报名相亲会,但是谈了几个,因为工作的关系最终没走到一块。在昆山的时

候,儿子的同学也给他介绍过,但是一直也没走到一块。李先生说,相亲会上可以给儿子找个泰安姑娘,家安在泰安,或者姑娘跟着去江苏。同时儿子也在考公务员,准备考回泰安。“相亲会上希望儿子能碰到个合适的,互敬互爱的有缘人。”

## 高速路客车随意上下客记6分最高罚款3000元

本报泰安3月23日讯(记者 王世腾 通讯员 何庆言) 近期,泰安市交警、交通局、高速公路路政三部门联合整治高速路上随意上下客行为,违法驾驶员面临记6分,罚款1000元到3000元处罚。

21日上午,在泰安市交运集团客运公司里,泰安市公安局高速交警支队、泰安市交通局运管处、泰安市高速公路路政管理大队共同开展“杜绝高速公路上下客,平安大道连接你我他”的活动。“高速上随意上下乘客不仅危害乘客、司机的安全,还影响其他车辆通行,一旦出事故后果不堪设想。”泰安市公安局高速交警支队民警

边强说,2009年7月,李某驾驶小型客车沿泰莱高速公路由东向西行驶至18KM+800M处时,与停靠应急车道的姚某驾驶的大型普通客车左侧后尾部相刮擦,又将下车拿行李的四名乘客撞倒,致使三人死亡,一人受重伤的特大道路交通事故。2013年2月,一名乘客在京台高速公路等车时,被张某驾驶的济南牌照的大型客车撞倒,经医院抢救无效死亡。

泰安市高速公路路政管理大队工作人员介绍,因为高速上随意上下乘客,许多附近的村民会破坏隔离网,按照《公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规,这些都是违法行为。为

此高速公路路政管理大队将3月定为“全市交通运输规范执法文明服务集中宣传月”,宣传损坏路产、侵害路权等违法行为的危害和法律后果,并在穿村路段、集贸市场等人口流动性较大的地方设立宣传点,对路政业务知识和法律、法规进行现场解答。

近期,泰安市公安局高速交警支队、泰安市交通局运管处、泰安市高速公路路政管理大队将联合开展整治活动,违规的客车,将按新交规一次处以扣6分罚款200元处罚,泰安市交通局运管处将按不按规定站点停靠,处以1000元到3000元罚款。

## 天气暖和起来 最低温也在10℃以上

本报泰安3月23日讯(记者 路伟)

上周,忽高忽低的气温让市民感受到春天气息的同时,也尝到了“倒春寒”的厉害。“春分”一到,北半球开始昼长夜短,泰安升温大幕悄然拉开。未来三天,泰安最低气温维持在10℃以上,最高气温在23℃左右。早晚气温低,市民出行需适当增减衣物。

未来3天具体天气预报为,23日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计未来3天,泰安天气仍以多云间晴为主,气温也很舒适,最低气温都在10℃以上,最高气温在23℃左右。早晚气温低,市民出行需适当增减衣物。

近几天,泰城天空湛蓝,不少市民忍不住要为泰城的天气点赞。舒适的气温、习习的春风,

广场上放风筝的人越来越多。

“这几天空气这么好,不冷不热的,都舍不得在家呆着。”家住乐园小区的孙女士趁着周末带孙

女到市政广场上放风筝。

23日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计未来3天,泰安天气仍以多云间晴为主,气温也很舒适,最低气温都在10℃以上,最高气温在23℃左右。早晚气温低,市民出行需适当增减衣物。

未来3天具体天气预报为,23日夜间到24日,多云,南风3~4级,最低气温10℃左右。25日,多云间晴,南风3~4级,最低气温11℃左右。26日,多云间晴,南风3级左右,最低气温11℃左右。随着气温升高,紫外线等级达到四级,辐射强度为强。

## 撞伤人4年不赔 法院冻结20万股票

本报泰安3月23日讯(记者

侯峰 通讯员 王士勤) 新泰一男子2010年与他人发生交通事故后,一直逃避执行,也无财产信息可查。近日,却发现其出入证券市场,法院执行人员迅速冻结了其价值20余万元的股票,申请人拿到了迟到4年的赔偿款。

2010年5月,新泰的王某在驾驶汽车行驶时,与骑电动自行车的周某发生了碰撞,造成周某严重受伤致残。由于一直得不到赔偿,周某将王某起诉到新泰市法院。经审判,王某被判赔偿周某20余万元。

判决生效后,王某却一直没有履行,周某无奈之下向法院申请强制执行。但是,在执行过程

中,执行员发现王某虽然曾在多个银行开户,但都不是大额存款,事故时所驾车辆也是借用他人的,仅住房一套也无法执行,案件执行一度陷入困境。

周某因事故发生后医治花费较大,加之留有残疾,家庭经济状况急剧下降。2014年3月,执行员忽然发现王某去过证券交易所,分析其可能炒股,执行人员迅速对王某在证券交易所的开户情况进行了查询。经查,王某持有多只股票近20000股,价值20余万元,执行员迅速冻结了其股票账户。近日,执行员在证券交易时间,对王某持有的股票进行了交易变现,等待近4年的周某,终于拿到了赔偿款。

## 泰山之尊画展将开幕



由中国美协会员,泰安市政府主办,泰安市文广新闻局承办的“泰山之尊”全国中国画、水彩画展,将于2014年4月份在泰安举办。3月21日,中国美协展览部编审张英才(前一)到泰安文化艺术中心检查、指导复评、展览的相关准备工作。据悉,复评将于3月28日在泰安文化艺术中心泰安市美术馆举行。 本报记者 邢志彬 摄

## 小伙翘班被罚三百 偷厂领导财物6万多

本报泰安3月23日讯(记者

邢志彬 通讯员 王超 孙

守泉) 一男青年因翘班被单

位通报批评和罚款,对领导心怀不满,撬开领导办公室6万多

元钱物报复。22日,嫌疑人张某因涉嫌盗窃被抓获并被刑事拘

留。

张某是宁阳县茅庄园区一

企业的员工,春节前在上班时脱

岗外出两个多小时。企业领导检

查时发现,对其全厂通报批评并

罚款300元。张某感到没面子,认为领导和自己过不去,产生报复发泄的想法。

春节期间放假,他趁值班机会,撬开领导办公室,偷走笔记本电脑、烟和少量现金。不久,张某又连续三次盗窃厂领导宿舍和办公室,偷走五万多元现金。

2月12日,宁阳县公安局堽城派出所接到企业报警后,配合刑警队立案侦查。经多方调查走访,3月22日将张某抓获并刑拘。